



## TLAČOVÁ SPRÁVA SMF č. 27 / 2019

### Prvý máj v Slovenskej motocyklovej federácii - podujatia

#### 1. Seriál MM SR MX Open sa presúva na Myjavu



Prvý máj, Sviatok práce, oslavujú všetci motokrosoví nadšenci na Myjave. Motokros sa tam v tento dátum koná už viac ako 50 rokov a nebude to inak ani teraz. V strede týždňa (v stredu) 1.5.2019, Vás preto pozývame na druhé podujatie tohtoročného seriálu MM SR MX Open, na tradičnú trať, ktorú majú v oblube ako slovenskí tak aj českí jazdci. Pod taktovkou partie okolo **Štefana Bučenca z OZ Slovakia motocross**

**action** sa môžete tešiť na skvelý športový zážitok overený rokmi.

Program súťažného dňa myjavského motokrosu začína v stredu o 8:15 hod. voľnými tréningami. Na štart prvej finálovej jazdy sa ako prví postaví jazdci tried MXjunior125 a MX2 junior a to konkrétne o 11:50 hod. Dekorovanie víťazov jednotlivých tried sa uskutoční ihneď po dojazde poslednej finálovky, cca o 18:00 hod.

Viac nájdete na: <http://www.smf.sk/motocross-a-quad/c-4061/serial-mm-sr-mx-open-sa-presuva-na-myjavu/>

#### 2. Tradičný motocyklový 1. máj na Slovakia Ringu



Už tradične sa 1. mája na Slovakia Ringu schádzajú motocykloví pretekári a priaznivci na 5. variante nášho jediného špeciálneho okruhu okruhu, kde sa konajú motocyklové preteky zaradené do MM SR oldtimerov. Tento rok však na účastníkov čaká ešte bohatší program.

**Prvé tréningy už 30. apríla:** Rovnako ako vlani, aj tentoraz sa bude jazdiť už aj 30. apríla od 17. hodiny (v rámci štartovného), kedy prebehnú prvé tréningy. Priamo 1. mája sa doobeda uskutočnia dve série tréningov pre každú triedu a poobede samotné preteky, pričom každá trieda absolvuje dvojce preteky.

**A čo všetko na Vás na mieste čaká?** Okrem MM SR a Európskeho pohára oldtimerov budú pretekári na mieste bodovať aj do oldtimerského seriálu Alpe Adria, no nebudú chýbať ani preteky majstrovstiev Slovenska triedy 125 SP a takisto alpsko-jadranského šampionátu tried 125 SP a 125GP/Moto3. Sprievodnými triedami budú už tradičná Ducati Slovakia Cup a celkom nová trieda Babetta Cup.

Viac k podujatiu nájdete na tomto linku: <http://www.smf.sk/cestne-preteky-a-scootre/c-4022/tradicny-motocyklov-1-maj-na-slovakia-ringu/>

### 3. M SR v šprinte motocyklov pokračujú 1.5. na Slovakia Ringu



Tohtoročný seriál slovenského šprintérskeho šampionátu odštartoval spojeným "majstrákom" na pôde našich južných susedov 7. apríla na letisku Kiskunlacháza, ale prvým tohtoročným podujatím s najväčšou koncentráciou kónských síl na meter štvorcový na domácej pôde bude tradičný Power fest na Slovakia Ringu. "Drag, Drift a Tuning majáles" ponúkne aj tentokrát spojené preteky a tiež prehliadku jedinečných výstavných kúskov. **1.mája** sa na asfaltovej čiare okruhu pri Orechovej Potôni stretnú šprintéri a driftéri, kým v otvorenom paddocku majitelia jedinečných, vyleštených áut.

Viac na: <http://www.smf.sk/mototuristika-a-sprint/c-4062/m-sr-v-sprinte-motocyklov-pokracuju-1-5-na-slovakia-ringu/>

Sekretariát SMF, 26.04.2019